

Студенты ВШГУ обсудили развитие стартапов на встрече с экспертом ПАО «Газпром нефть»



16 декабря 2025 года в НИК «Технополис Политех» прошёл открытый диалог с экспертом ПАО «Газпром нефть» о современных подходах к открытым инновациям. Студенты Высшей школы государственного управления приняли участие в лекции и краш-тесте, получив ценные рекомендации от эксперта.

16 декабря 2025 года в НИК «Технополис Политех» прошёл открытый диалог с Максимом Бардиным, директором программы открытых инноваций Управления новых технологий и импортозамещения ПАО «Газпром нефть». Мероприятие объединило студентов ВШГУ и начинающих предпринимателей, которые обсудили тему: «Открытые инновации: ключевой элемент стратегии достижения технологического лидерства крупной индустриальной компании».

Спикер на примере ПАО «Газпром нефть» ответил на важные вопросы: что собой представляет модель открытых инноваций на практике, как корпорации взаимодействуют со стартапами, какие инструменты работают, с какими вызовами сталкиваются и как выстраивается инновационный процесс.

Юлия Акимова, доцент ВШГУ, заместитель директора ВШГУ по проектной деятельности, наставник стартапов, отметила:

«Максим Евгеньевич поделился стратегическими аспектами и конкретными примерами реализации открытых инноваций. Он объяснил, как сотрудничество с начинающими предпринимателями помогает крупным компаниям адаптироваться к новым реалиям. Особенно вдохновляющим было его акцентирование на важности создания экосистемы взаимодействия. В диалоге со студентами он призвал не бояться предлагать идеи и активно участвовать в открытых инициативах».

Татьяна Дюкова, студентка ВШГУ, лидер стартапа «ВнеЭкрана. Цифровой детокс», поделилась впечатлениями:

«Лекция была информативной и актуальной. Обсудили инструменты открытых инноваций, такие как акселерационные программы. Это дало нашей команде понимание, в каком направлении двигаться дальше, и принесло много практических советов».

После лекции прошёл Краш-тест для стартапов. Свои проекты — «ВнеЭкрана. Цифровой детокс» и «Медея Бизнес» — представили

команды ВШГУ.

Вероника Григорьева, участница команды «Медея Бизнес», рассказала:

«Мы получили конкретную обратную связь и рекомендации. Взгляд от практиков очень важен. У нас появился чек-лист доработок и уверенность в правильности направления. Это был бесценный опыт».

Юлия Акимова поблагодарила Максима Бардина:

«Такой формат позволил командам получить экспертную оценку и наладить контакты с потенциальными партнёрами и инвесторами».

Новость на сайте ИПМЭиТ.